PROVA3
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E’ possibile installare un cartello pubblicitario in corrispondenza di un’intersezione stradale?
(a) Si

(b) No

(c) Dipende dalla dimensione del cartello

Qual ¢ la larghezza minima della corsia per poter tracciare la striscia mezzeria?
(a) 2,75 m
(b) 2,00 m
(c) 3,75 m

Quali tra i seguenti atti ¢ vietato dall’art 15 del Codice della Strada

(a) impedire il libero deflusso delle acque nei fossi laterali e nelle relative opere di raccolta e di
scarico

(b) circolare con autocarri

(c) fare domanda per I’apertura di un nuvo accesso carraio

In caso di modifica del transito veicolare qaule tipo di atto ¢ necessario?
(a) Autorizzazione

(b) Ordinanza

(c) Rogito

Un segnale stradale di pericolo che forma ha?
(a) Triangolare

(b) rotonda

(c) esagonale

In caso di pericolo grave ed immediato:

(a) i lavoratori hanno il diritto di allontanarsi dal posto di lavoro e di astenersi dal riprendere
I’attivita lavorativa fino a cessazione del pericolo

(b) prima di allontanarsi dal luogo di lavoro il lavoratore deve attendere il permesso di un superiore

(c) i lavoratori devono rimanere sul posto di lavoro

L’uso dei dispositivi di protezione individuale durante alcune lavorazioni sono:
(a) una precauzione utile ma non obbligatoria

(b) un obbligo previsto da una legge nazionale

(c) una dotazione non specifica legata al vestiario

La segnaletica orizzontale di cantiere ¢ di colore
(a) gialla

(b) blu

(c) bianca

I segnali stradali verticali hanno una scadenza

(a) dipende dalla classe della pellicola applicata e dalle condizioni del suo deterioramento
(b) si, vanno sostituiti tutti gli anni

(c) mai

10) Per stampare un documento informatico utilizzo

(a) fax
(b) stampante
(c) computer




